

## БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника інституту громадянського суспільства  
ГО «Антикорупційний захист, децентралізація та безпека» для участі в  
установчих зборах  
делегованих представників інститутів громадянського суспільства  
щодо формування нового складу Громадської ради при  
Подільській районній в місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Коцько Ольга Миколаївна
Число, місяць, рік народження	29.06.1978 р.
Місце народження	Івано-Франківська обл., Надвірнянський р-н, с. Пнів
Громадянство	Громадянка України
Відомості про освіту	вища
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	-
Посада та місце роботи	ФО-П Коцько О. М. директор
Посада в інституті громадянського суспільства	Голова правління
Трудова та/або громадська діяльність	Член Громадської ради при КМДА, Голова Комітету ГР при КМДА з питань учасників ООС (АТО) та ВПО, Член Комітету ГР при КМДА з питань промисловості, розвитку

<p>Посилання на сторінку кандидата на вебсайті ІГС (за наявності)</p>	<p>підприємництва, комунальної власності та адміністративних послуг, інформаційно-комунікаційних технологій, транспорту, торгівлі, реклами; ГО «ВО «Нова Справа»» - Президент; ГО «Антикорупційний захист, децентралізація та безпека»- Голова; ГС «Асоціація підприємств та підприємців Києва і Київської області»- Голова.</p>
<p>Публікації, дослідження, інформація про участь у реалізації проєктів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради</p>	<p>Брала участь у реалізації багатьох проєктів з допомоги та реабілітації ветеранів ООС та їх сімей, проєктах та заходах ГР при КМДА та Департаментів КМДА</p>
<p>Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)</p>	<p>2018-2020р.р.-член Антикорупційної ради при Київському міському голові</p> <p>2017-2019р.р.-член ГР при КМДА (Голова Комітету ГР при КМДА з питань учасників АТО та ВПО)</p> <p>2019р.-по даний час- член ГР при КМДА (Голова Комітету ГР при КМДА з питань учасників ООС та ВПО)</p>
<p>Посилання на сторінку з інформацією про кандидата на вебсайті ІГС (за наявності)</p>	<p><a href="https://www.facebook.com/ГО-Антикорупційний-захист-децентралізація-та-безпека-196675520836694">https://www.facebook.com/ГО-Антикорупційний-захист-децентралізація-та-безпека-196675520836694</a></p>



Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)	<a href="https://www.facebook.com/olga.kotcko">https://www.facebook.com/olga.kotcko</a>
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	04128, м. Київ, вул. Абрикосова, 18, <a href="mailto:olga.kotcko@ukr.net">olga.kotcko@ukr.net</a> тел. 097 500 85 85
Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування	не є

19.05.2021 р.

О. Коцько

Науковий ступінь, місце навчання (за наявності)	
Посада та місце роботи	ОО-П Коцько О. М. директор
Посади в інституті громадського суспільства	Голова правління
Трудова та/або громадська діяльність	Член Громадської ради при КМДА, Голова Комітету ГР при КМДА з питань ухвалення ООС (АТО) та ВПО, Член Комітету ГР при КМДА з питань протидії корупції, розкриття